

お詫びと訂正

「Clinical Engineering」2025年1月号 (Vol.36 No.1), 72 ページ 第45回午前第29問の正解肢におきまして、誤りがございました。読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

誤 3)

正 4)

2025年9月1日
Gakken メディカル事業部